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Мероприятие способствует укреплению детско-родительских отношений, 

вовлечению родителей в активное взаимодействие с детским садом.                                                                                                                                      

Цель: воспитание чувства любви и уважения к своим мамам.                                                                                                  

Задачи: Воспитывать у детей доброе, внимательное, отношение к маме, 

стремление ей помогать, радовать ее. Способствовать созданию теплых 

взаимоотношений в семье. Создавать условия для положительных 

эмоциональных переживаний детей и родителей от совместного проведения 

мероприятия.                                                                                                                       

Ход мероприятия.                                                                               

Воспитатель: Здравствуйте, дорогие наши мамы! Сегодня мы собрались 

здесь по очень важному случаю — празднованию Дня Матери. Этот 

праздник появился недавно, но уже прочно вошел в нашу жизнь, потому что 

мама — самый дорогой человек в нашей жизни, и порадовать ее нам хочется 

всегда.                                            

 Первое слово, которое произносит человек – это слово МАМА. Любовь к 

матери заложена в нас самой природой. Максим Горький писал «Без солнца 

не цветут цветы, без любви нет счастья, без женщины нет любви, без матери 

нет ни поэта, ни героя».  

 Дорогие наши мамы – этот осенний день посвящается вам. Пусть этот 

праздник будет светлым! Пусть уходят печали и сбываются мечты, а ваши 

дети дарят вам добро и улыбки! Кто может быть на свете ближе мамы? Кто 

так согреет искренним теплом? Она всегда о нас переживает, Для нас 

открыты двери в ее дом.                                                                                                                                                

Воспитатель: Ребята, а сейчас я вам загадаю загадку про маму, а вы должны 

её отгадать, хорошо? (Загадка для детей о маме). 

Кто вас утром в садик будит? ( мама) 

Кто жалеет вас и любит?        ( мама) 

Кто вас крепко обнимает?       ( мама) 

Кто наряды покупает?              ( мама) 

Воспитатель и дети рассказывают стихотворение, показывая характерные 

жесты: 

Мама - это небо! (руки вверх) 

Мама – это свет! (руками вверху показываем фонарики) 

Мама - это счастье! (руки к груди) 

Мамы - лучше нет! (наклоняемся вперёд и машем головой нет-нет) 

Мама – это сказка! (большой палец вверх «Во!») 

Мама - это смех! (смеемся, улыбаемся) 



Мама – это ласка! (гладим себя по голове) 

Мамы - любят всех! (шлём воздушный поцелуй двумя руками мамам) 

Вед.- И сейчас мы наших прекрасных мам пригласим поиграть с нами. 

Игра с детьми и мамами «Бусы». 
Дети-бусинки, двигаются в хаотичном порядке. Мамы стоят в центре зала и 

под музыку хлопают в ладоши. По сигналу, как только музыка остановилась, 

мамы поднимают руки вверх, а дети бегут каждый к своей маме. Игра 

повторяется 2-3 раза. 

 

Воспитатель: А теперь проверим, как внимательно наши мамы читают 

детям сказки. 

 

 Вопросы по сказкам: 

 

1. Всех важней она в загадке, 

 

Хоть и в погребе жила: 

 

Репку вытащить из грядки 

 

Деду с бабкой помогла. (мышка) 

 

2. Ждали маму с молоком, 

 

А пустили волка в дом. 

 

Кто же были эти 

 

Маленькие дети? (семеро козлят) 

 

3. Уплетая калачи, 

 

Ехал парень на печи. 

 

Прокатился по деревне 

 

И женился на царевне. (Емеля из сказки «По щучьему веленью») 

 

4. Эта скатерть знаменита 

 

Тем, что кормит всех до сыта, 

 

Что сама собой она 

 



Вкусных кушаний полна. (скатерть — самобранка) 

 

5. Сладкий яблок аромат 

 

Заманил ту птицу в сад. 

 

Перья светятся огнем, 

 

И светло вокруг, как днем. (Жар-птица) 

 

6. Знает утка, знает птица, 

 

Где Кощея смерть таиться. 

 

Что же это за предмет? 

 

Дай дружок скорей ответ. (Игла) 

 

7. Как у Бабы у Яги 

 

Нет совсем одной ноги, 

 

Зато есть замечательный 

 

Аппарат летательный. 

 

Какой? (ступа) 

 

8. Убежали от грязнули 

 

Чашки, ложки и кастрюли. 

 

Ищет их она, зовет 

 

И в дороге слезы льет. (Федора) 

 

9. И зайчонок, и волчица – 

 

Все бегут к нему лечиться. (Айболит) 

 

10. В гости к бабушке пошла, 

 

Пироги ей понесла. 

 



Серый Волк за ней следил, 

 

Обманул и проглотил. (Красная Шапочка) . 

 

11. У Золушки с ножки 

 

Свалилась случайно. 

 

Была не простою она, 

 

А хрустальной. (Туфелька). 

 

Воспитатель: Ребята вам понравилось играть с мамами?. Хотите посмотреть 

какие ваши мамы шустрые, быстрые?.  Тогда мы сейчас попросим мам 

поиграть в игру. 

ИГРА « КТО БЫСТРЕЙ» 
Игра с мамами. В центре зала по кругу расставлено 5-7 стульев (на один 

меньше, чем пар). Мамы  прогуливаются по кругу под музыку. Когда музыка 

останавливается, мамы быстро садятся на стул… Кому не досталось стула– 

выбывают. 

Воспитатель: Какие мамы у нас молодцы. А сейчас мы с вами и с мамами 

немного поработаем. Мы сегодня будем с вами шить и мастерить куклу 

своими руками, как наши бабушки, прабабушки в своё время, когда они были 

маленькими.  

Воспитатель предлагает изготовить куклу своими руками. В конце 

мероприятия подведение итогов, показ кукол, чаепитие.  

Воспитатель: Наступает  самый добрый, самый важный праздник – 

Всемирный день матери! Без ласки, заботы и любви наших мам мы никак не 

сможем . 

Сегодня очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, 

счастливые глаза детей! Спасибо вам за доброе сердце, за желание побыть 

рядом с детьми и дарить им душевное тепло! 

 

 



      

                             

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 


